





### 学院英语四级考试辅导讲座成功举办

3月19日下午，我系主办的“通往四级的成功之路”英语四级辅导讲座在学术报告厅举行。本次讲座由我系张鹏老师主讲，面向全院英语四级备考学生。



讲座以师生互动的形式展开，围绕近几年四级考试趋势、各类题型及其所占比例进行讲解。张老师通过生动有趣的讲解方式，有针对性地讲解，使同学们明确备考目标，掌握答题技巧。在讲座结束时，根据四级考试题型给同学们提供了一系列的素材和词汇资料。

本次讲座为英语四级备考者提供一个学习英语的平台，也充分调动了同学们学习英语的积极性，提高了同学们冲刺英语四级的信心。

### 物流管理系召开三月份学生管理月度例会

4月8日，我系在A1-403举行三月份月度例会。我系赵艳君副主任、全体辅导员和班主任老师出席此次会议，学生会干部、各班班长、团支书参加了此次会议。

会议首先由我系学生会主席孙建群先生汇报三月份的工作进展，并总结了三月份的工作，并对四月份的工作做了部署和安排，强调要大力开展学风建设，促进教学管理一体化，进一步完善学生会考核体系，全力备战四月份的各项活动。



本次会议对进一步深化学风建设，推动教学管理一体化进程和接下来系部各项活动有条不紊的实施起到了有力的推进作用。

### 物流管理系举办学生干部业务培训

3月20日中午，我系在A1-408举办学生干部业务培训。本次培训由我系团总支书记焦明倩老师主讲，我系全体学生会干部和各班主要班委参加本次培训。培训中，焦老师利用多媒体，通过现场实际操作，围绕奖学金的计、算方法和文件的写作方式进行了详细讲解。本次培训使参训干部熟练掌握业务技能，清楚业务标准，为打造一支强有力的学生干部队伍奠定基础。



### 贯彻十八大，深入学雷锋，实现中国梦

为响应学院党委号召，深入学习党的“十八大”和“两会”精神，3月26日下午，我系在A1-406召开了以“贯彻十八大，深入学雷锋，实现中国梦”为主题的党课教育。我系赵艳君副主任主讲，11级全体入党积极分子重点培养对象参加了此次会议。

会议紧紧围绕党的“十八大”和“两会”精神，在全国上下一起学雷锋的时代背景下，以中国梦为主线开展。赵主任深入浅出地为同学们讲解党课知识，并将中央的有关文件精神与大学生现状相结合，要求同学们要不断加强政治理论学习，不断提升政治素质，时时处处做榜样，树形象，增强服务意识；并强调要与祖国共命运，为扎实推进社会主义文化建设，加强社会主义核心价值体系建设，全面提高全民道德素质献出自己应有的贡献。

本次会议使同学们对党的有了更深入的了解，了解党的各项政治方针，将思想教育真正的融入自身的学习与发展，使同学们受益匪浅。



### 学院英语角活动正式拉开序幕

每周四下午放学后，在学院西北角的人工湖畔，我们将与同学们在英语的世界中畅游。在每期的英语角中，我们都安排一个话题，由英语老师与同学们围绕这一主题展开交流。同学们可以任意表达自己的观点，也可以向英语专业老师进行请教，也可以认真倾听发言者的语言特点，取长补短，互相促进。



英语角的举办不仅有利于同学们的英语口语表达能力，也有利于学院同学们的整体英语水平和综合素质的提高。欢迎全院同学们踊跃参与！

### 学雷锋主题团课

阳春三月，春暖花开，三月是学习雷锋活动月。学习雷锋，给温暖的春天增添了一抹亮丽的色彩。大学生是民族的希望，是祖国的未来。作为大学生而言，应该继续弘扬和发扬雷锋精神，弘扬勤俭节约的传统美德，促进精神文明的发展，具有十分重要的意义。所以本次团课开展以“学雷锋、讲文明、勤节俭、树新风”为主题的团课。讨论现在我们应该如何向雷锋学习，怎样去帮助别人，怎样做到勤俭节约。



本次各班团课大都以交流讨论的方式开展。首先，各班大多以学习雷锋精神、诗朗诵开场，有的班级讲述雷锋生前所做的那些好事，我们身边的这些小事，我们也可以做到。有的班级，讲述勤俭节约是中华民族的优良传统美德，在版面上设计以“勤俭节约、树新风”



为主题，向我们表达出光盘、节水节电，板报色彩的内容丰富充实。在桌型设计方面：12物流二班的桌型为“雷锋精神”为传递，表现了我们的决心。

通过团课，学习雷锋精神，让我们身心知道：一滴水只有放进大海里才能永远不干，一个人只有当他同集体融合在一起的时候才能有力量。同样，勤俭节约中，节约一粒米，节约一滴水，每天都坚持，那么我们可以节省多少呢？这个数字是多么的庞大，可以帮多少人的国家是多么的繁荣昌盛。新时代雷锋精神一直都在，我们应发扬光大。



通过本次团课的开展，同学们积极参与畅所欲言，也表达出自己以后会做一些力所能及的事去帮助别人。赠人玫瑰，手留余香。本次团课的开展在班级中起到了良好的作用。

### 我们拼搏过的日子 (11物流一班)



时光飞逝，岁月无痕。转眼间，我们已经度过了一年半的大学生活。一年半的共同学习生活，五百多个日子的朝夕相处，我们11物流一班的来自全国各地的50名同学已经融合成为一个具有凝聚力和战斗力的集体。50名同学怀揣着50个缤纷的梦想来到青岛港湾职业技术学院，共同谱写我们大学生活的蓝图。

虽然梦想不同，但我们却有共同的期待。我们期望度过一个丰富多彩的大学生活，我们期盼拥有更多的友谊和美好的回忆。一路上我们不断拼搏争取无数的奖项和荣誉，为此我们感到骄傲和自豪。



“一分耕耘，一分收获”。在大被系里推选为“优良学风标兵班级”的荣誉面前，我们并没有自满，而是戒骄戒躁，继续努力。在荣誉面前我们并没有自满，而是戒骄戒躁，继续努力。天行健，君子以自强不息。在今后，我们会一如既往的积极进取，以我们特有的实力和影响力，为11物流一班创造更大的辉煌。

### 我系发出“厉行节约、反对浪费”倡议书

为大兴勤俭节约之风，建设节约型社会，在广泛开展学习雷锋精神之际，我系特向全系师生发出了“厉行节约、反对浪费”倡议书。倡议做到：  
一、从自身做起，增强节约意识。勤俭节约、艰苦奋斗是中华民族的传统美德，我们有义务继承好、传承好、弘扬好。无论是在工作中，还是在生活中，要自觉培养和树立节约光荣、浪费可耻的意识，养成良好的学习、工作和生活习惯。  
二、从“六个一”做起，树立良好风尚。“一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰”。让我们从节约一滴水、一度电、一张纸、一粒饭、一分钱、一分钟做起，提升自我思想素质，切实做好勤俭节约，为建设和谐校园，创建节约型社会做出积极贡献。  
三、从现在开始做起，开启崭新学期。新学期伊始，让我们以“厉行节约、反对浪费”为契机，升华思想，纯正动机，怀揣中国梦想，以崭新的面貌迎接新的学习、工作和生活。历览前贤国与家，成由勤俭败由奢”。节约是一种美德、一种远见、一种境界、一种态度，也是一种智慧，更是一种责任。让我们立即行动起来，让厉行节约、反对浪费在全院蔚然成风，共建节约型校园和社会。